

* * *

Milyen utcában lakom?

Avedik utca - A Fővárosi Közmunkák Tanácsa 1938-ban a Gárdonyi Géza út és az Endrődi Sándor utca közötti 6 méter széles, névtelen utcát az Avedik örmény eredetű család több neves tagjának emlékére keresztelte el.

A család egyik legnevezetesebb tagja **Avedik Félix** (1888-1949) jogász, a budapesti központi járásbíró-ság elnöke volt. A „Büntetőjog”, „A büntetőbíráskodás” című jogi művein kívül több könyve jelent meg az örményekről. Festőművészként kiállításai is voltak.

Avedik Gábor (1751-1827) számos műve közül nevezetes az örmény nyelvtan, az örmények legnehezebben megérthető írójának, Nareki Szent Gergelynek ismertetése (két kötet), Szent Pál leveleinek kommentárja (három kötet).

Avedik Lukács (1847-1909) egyháztudós volt, akinek több műve jelent meg az örményekről.

Ismert még **Avedik István** orvostanár, aki Újvidéken működött. - A család régebben Avédik, Ávédik alakban is írta nevét.

Budai Polgár 2002/12. szám (június)
Székely Imre

* * *

Szomorújelentések

Vákár Tibor

1908-2002

magyar királyi tüzér főhadnagy, Gyergyószentmiklós díszpolgára, Ybl-, Podmaniczky-, Budapest-díjas építészmérnök, a Műegyetem egykori tanára, a Magyar Építészek Szövetségének tagja, a Francia Építészek és Grafikusok Szövetségének örökös tagja, a Magyar Mérnökök és Építészek Világszövetségének tagja, az ICOMOS Magyar Tagozatának tagja, a FŐTI, VÁTI, BUVÁTI főmérnöke, a Magyar Köztársasági Érdemrend Kiskeresztjének tulajdonosa

2002. július 8-án életének 95. esztendejében átadta lelkét Teremtőjének.

Július 18-án a Farkasréti temetőben katolikus szertartás szerint felesége, leánya, fia és menyje, rokonai, valamint barátai és tisztelői helyezték örök nyugalomra.

*

Dávid Attila

(1967-2002)

képzőművész, a Miskolci Nemzeti Színház díszlettervezője, a Budavári Lengyel Kisebbségi Önkormányzat képviselője 2002 július 24-én, életének 36-ik esztendejében elhunyt.

A Farkasréti Temetőben leánya, Janka és édesanyja, valamint szülei, nagymamája, testvérei, családja és barátai a katolikus szertartás szerint helyezték örök nyugalomra.

Az eltávozottak emlékét közösségünk megőrzi.

* * *

Vákár Tibor építész-festő búcsúztató köszöntése,